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Secretaria Municipal de Ações Estratégicas e Economia Criativa

RESPOSTA ESCLARECIMENTO (4)

Segue resposta ao esclarecimento solicitado, referente à CP 002/2023:

O texto do briefing informa que o Plano Niterói 450 é dividido em 6 (seis) eixos: “Saúde”, “Educação”, “Centro”, “Zona Norte”, “Sustentabilidade” e “Clima e Resiliência”. Mas na sequência, na descrição dos eixos, após o conteúdo “Clima e Resiliência”, consta o tópico “Comunidades”.
Pergunta: o tema “Comunidades” deve ser abordado como um 7º eixo ou o tema está inserido dentro do eixo “Clima e Resiliência”?
RESPOSTA: Conforme o descritivo do item “Comunidades” as atividades previstas perpassam pelos vários eixos do projeto Niterói 450 Anos, não somente pelo eixo “Clima e Resiliência”. As intervenções contemplam várias frentes como, por exemplo: drenagem, pavimentação e urbanização que são ações de infraestrutura/saneamento previstas no eixo Zona Norte; contenção de encostas que se insere no Clima e Resiliência; reflorestamento que se insere na Sustentabilidade e assim por diante. Na verdade, o item Comunidades atende mais especificamente o retorno da escuta das reivindicações dos moradores, dentro do projeto macro dos 450 Anos de Niterói.




Atenciosamente,
Secretaria Municipal de Ações Estratégicas e Economia Criativa
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