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Secretaria Municipal de Ordem Pública

RESPOSTA ESCLARECIMENTO (1)

Segue resposta ao esclarecimento solicitado, referente ao PE 028/2023:

1- O número de entrevistas será de apenas 200 questionários? 
[bookmark: _Hlk143873853]RESPOSTA: No tocante às perguntas 1 e 3, cumpre informar que o tamanho da amostra será determinado pelo Planejamento Amostral. O Plano Amostral é elaborado pela contratada na etapa de Planejamento de Pesquisa que estabelece o conjunto de regras e ações utilizadas para seleção da amostra de participantes em uma pesquisa, sendo determinado, principalmente, pelas características da população de interesse. Deverá ser adequado aos objetivos da pesquisa, garantindo transparência e rigor metodológico em cada projeto de pesquisa demandado pela contratante.


2- A expectativa da duração da coleta de dados é de 4 dias apenas? 
RESPOSTA: No tocante à pergunta 2, cumpre informar que a exigência de quantidade mínima de entrevistas face a face domiciliar baseia-se na necessidade de a empresa comprovar que tem capacidade logística para realizar coleta de dados simultânea, num curto período de tempo, muitas vezes em um único dia, uma vez que a contratante necessitará de agilidade para fazer frente ao cronograma estimado de pesquisas.

3- Qual é o número total da amostra esperada?
RESPOSTA: No tocante às perguntas 1 e 3, cumpre informar que o tamanho da amostra será determinado pelo Planejamento Amostral. O Plano Amostral é elaborado pela contratada na etapa de Planejamento de Pesquisa que estabelece o conjunto de regras e ações utilizadas para seleção da amostra de participantes em uma pesquisa, sendo determinado, principalmente, pelas características da população de interesse. Deverá ser adequado aos objetivos da pesquisa, garantindo transparência e rigor metodológico em cada projeto de pesquisa demandado pela contratante.



Atenciosamente,

Secretaria Municipal de Ordem Pública
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